LIMITES
Problema 25:

Hallar:

ii_r)go\/(x+1)'(x+2)—x

Solucion problema 25:

Comprobamos que es una indeterminacion:

;L%J(x+1)-(x+2)—x= J@+1) - (0+2)—0= 0—o0

A continuacion, lo resolveremos, multiplicando por el conjugado, que es:

\/(x+1)-(x+2)+x

[\/(x+1)-(x+2)+x]_
Va+D G+2)+af

ii_r)go\/(x+1)-(x+2)—x=J£i_r>£10[\/(x+1)-(x+2)—x]-

\/(x+1) (x+2) — x? o (x+1D) - (x+2)—x? x?+3x+2—x? 3x + 2
= lim = lim

1m
= [\/(x+1) (x+2)+x] %00 [\/(x+1) (x+2)+x] %00 [\/(x+1) (x+z)+x] x> [VaZ + 3x + 2 + x|

Dividimos por la maxima potencia de x:

|
LIMITES PROBLEMA 25 Pagina 1



3x 2 L2 L2

X—00 2 x—»oo \/ 1+1
N%+i—§+% ] [/1+ +—2+1] [\/1+ +—2+1] VTFOF0+1] [\/—+1] I

3 3

T [+1] 2
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